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FAKwWwo TBOI NflaHn po3paxoBaHi Ha PiK —
cin Xuro,

SIKLWO Ha AeCATUNITTA — caaXau capg,
a AKLWO TBOI NJflaHu po3paxoBaHi Ha BiKU —
BUXOBYW AiTeMN.
BigomMo: WO noci€ell, Te N NOXXHEeLL.

Ciumo nroboe ma noeazy — 36epemo
80s1YHIicMb i 3auikaesieHicmb.



flkun BiH, cy4YaCcHUU yYeHb?




Cy4yacHun



Moe npodecinnHe Kpeno:
Xopowunn BunTernb
noouTsb Te,

YoMy HaBu4ae, I TUX,
KOro HaB4ae

Moe XxutreBe Kpeao:

Bik XXuBmu,
BIK YYUCDb,
BIK TBOpU




Ypok — ocHOBHA (hopmMa

opraHisaiili HaB4YaJIbHO-
BUXOBHOTO

IIPOoIleCy B 3arajibHOOCBITHIX

HaBYAJIBHHUX 3aRJIagax

Ypok — 11e chepa, B
AKIN B1IOyBaeThCA
IK1JIbHE
BUXOBaHHS




BuxoBaHHA
KYInbTypHU
aBYyanbHOI npa

BuxoBaHHA
BOJIbOBOI cchepu
ocobmcTocCTi

BuxoBaHHSA
MOTUBAaLUiUHOI
cthepu ocodbucTocTi

HauioHanbHe
BUXOBaHHA

IHTenekTyanbHe
BUXOBaHHSA

BuxoBHUU noTeHuUian
YPOKY

EcTteTnyHe
BUXOBaHHA

v

MopanbHe
BUXOBaHHA

EkonoriyHe
BUXOBaHHA

TpyaoBe
BUXOBaHHS

BuxoBaHHA yMiHb
Ta HaBUYOK
aMOCTIUHOI poboTun

BuxoBaHHSA
eMouinHol chepu
ocobucTocCTi




1. OgHe uncno yaBidi 6inbuwe 2. OgHe Yyucno Ha 42 meHLwe 3a

3a gpyre. Akuwo O6inbLe 3 apyre. AKWo nepwe Yucrno
LIMX YUceri NTOMHOXUTU Ha 30inbwuTK B 4,5 pasu, a Ao
nBa, a MeHLUEe MOMHOXUTU Ha Apyroro poaatu 28, To iX
YOTUPU, TO X cyma CyMa AopiBHIOBaTUMe 180.
nopiBHOBaTUMe 48. 3HanaiThb Ui Yyicna, i B1

Ai3HaeTecH, CKINIbKN POKiB
NOBHOLIHHOIO XUTTSA
3abunpae TIOTIOH Y KypUiB i
CKIJNIbKM POKIB Y cepeAHbOMY
XUBYTb B YKpaiHi YONOBIKMW.
Bidnoeiob: 20 i 62.

3HanAiTb ui ymcna. MeHuwe 3
HUX NOKaXke BaM, CKiflbKu
XBUJIUH XUTTA 3abunpae ogHa
curapera.

Bionoeiob: 12 i 6.

3. liHa na4yku curapet 15 rpH. O64mncniTb, Ha CKiNlbKu
3MEHLUTbCA CiMeNHUN OroOXeT Ha MicALb Yepes
HasiBHICTb Kypus B CiM’l, SIKLWLO BiH BUKYPHE NayvKy
curapet 3a ABa AHI? (225rpH) CKinNnbKu KowTIiB BTpavae
ciM’sl yepes Kypus 3a pik? (2700rpH) CKinbku xniouH

MO>Ha KYNUTU Ha KOLWITU, BUTPaAYEHi KypueMm 3a pik?
(450 xniouH)



60 Kr makynaTtypm pAaTye ogHe oepeBoO
1 T makynatypu ekoHomutb 1000 kBT/roa enekrpoeHeprii
1 T makynaTtypu ekoHomutb 200 m3 BoaM

1T makynaTtypu gae 2500 y4yHiBCbKUX 30LUUTIB.

Hawa wkona 3idbpana 3a pik 4,5T makynaTtypu. =
1. CKinbku gepeB 30epernu y4Hi? (4500: 60=75 gepeB)

2. CKiNlbKM Y4YHIiBCbKUX 30LLIUTIB MOXHa BUFTOTOBUTH 3
uiel makynatypu? (4,5x2500=11250 sowwumTiB)

3. CKinbKn Bogu Ta enieKTpoeHeprii oyae 3eKOHOMMEHO?
(4,5x200=900m3 BOOM; 4,5x1000=4500kBT1/roa)









